
Etape 1 :
Sélectionnez le mode « Rafraîchir » (    )  et éteignez votre télécommande .

Etape 2 :
Faites coulisser le couvercle pour dévoiler les boutons. Appuyer simultanément sur 
« MODE » et « VANE » ou sur « MODE » et « VANE-R » jusqu’à ce que l’icône       
clignote.

TÉLÉCOMMANDE INFRAROUGE

Bénéficiez d’un PDF explicatif afin de connaître 
les étapes à suivre pour le blocage en mode 
froid seul de votre pompe à chaleur.

BLOCAGE EN MODE FROID SEUL 
AVEC TÉLÉCOMMANDE INFRAROUGE
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Mural

Modèle MSZ-HR MSZ-AP MSZ-AY MSZ-EF MSZ-LN

Appuyez sur Non 
compatible

Mural

MSZ-FT MSZ-RW MSZ-SF MSZ-GF

Non 
compatible

Non 
compatible

Console Cassette

MFZ-KT MFZ-KW MLZ-KP

Non compatible

VANE-R

VANE-R

En rallumant votre appareil, vous constaterez que même si vous appuyez sur 
« MODE » plusieurs fois, la même icône s’affichera. Le mode restera en froid.

confort .m i ts u b i s h ie lec tr i c . f r
* La culture du meilleur 
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